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2023年3月19日发(作者：行香子秦观)

幼儿园小班语言教案《小熊请客》
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幼儿园小班语言教案《小熊请客》

幼儿园小班语言教案《小熊请客》1

设计思路：

幼儿的情感体验是需要具体的形象材料的。通过直接感知才能理解为什么

要这样做？怎样做？最后才能主动地去做。本活动的设计旨在利用幼儿所熟悉的生

活内容，从正面引导幼儿积极地感知怎样做客？激发幼儿说话的兴趣，并学会在使

用礼貌用语的过程中，感受同伴友好相夏洛的网阅读
处的快乐，实现德育过程和情境的最优化，

以提高体验理解的效果。

活动目标：

1、理解故事，了解几种动物的食性。

2、喜欢听故事，感受故事中朋友友好相处的快乐。

3、运用已有生活经验，根据画面大胆想象、推测并表达自己对故事情节

的理解。

4、引导幼儿细致观察画面，激发幼儿的想象力。

活动准备：
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1、小熊、小猫、小狗、小兔头饰和图片。

2、创设小熊请客的场景：一张桌子，上面摆放用盘子盛好的食物（小

鱼、肉骨头、萝卜图片）

3、小鸡、小鸭、小羊等动物图片及相应的食物图片。

4、《小熊请客》故事、幼儿用书。

活动过程：

小班语言公开课教案详案《小熊请客》含PPT课件

1、教师利用挂图边讲故事边根据故事情节提问，请幼儿挑选合适的动物

图片。

小猫来了，小熊要请他吃什么？

小狗来了，小熊要请他吃什么？

小兔来了，小熊要请他吃什么？

三个小动物最后对小熊说什么？为什么要这样说？

2、教师利用动物玩具为幼儿讲故事，引导幼儿了解几句常用的礼貌用

语：“你好”、“请”、“谢谢”。

三、分角色表演，学说礼貌用语。
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1、教师讲故事，鼓励扮演小动物的幼儿模仿小动物进行对话。（反复请

不同幼儿进行）。

2、教师请几名幼儿戴上动物头饰，利用食物分角色表演故事。

活动延伸：

1、在角色区组织幼儿玩“娃娃请客”的游戏。

2、回家请爸爸妈妈帮助了解更多小动物的食性。

教学反思：

在本次活动中也存在着不足：孩子的语言表达不够成熟，缺乏连贯性；孩

子们安静倾听同伴发言的习惯仍需加强等等。总之在以后的活动中我们会注意这些

方面的引导与教育，争取做得更好。

幼儿园小班语言教案《小熊请客》2

设计思路

幼儿的情感体验是需要具体的形象材料的。通过直接感知才能理解为什么

要这样做？怎样做？最后才能主动地去做。本活动的设计旨在利用温暖反义词 幼儿所熟悉的生

活内容，从正面引导幼儿积极地感知怎样做客？激发幼儿说话的兴趣，并学会在使
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用礼貌用语的过程中，感受同伴友好相处的快乐，实现德育过程和情境的最优化，

以提高体验理解的效果。

活动目标

1、了解几种动物的食性，喜欢听故事。

2、引导幼儿感受朋友友好相处的快乐。

重难点分析

重点：了解几种动物的食性，喜欢听故事。

难点：了解几句常用的礼貌用语并学会运用。

活动准备

1、小熊、小猫、小狗、小兔头饰和图片；小熊玩具一个2、了解有关动

物习性。

3、创设小熊请客的场景：一张桌子，上面摆放用盘子盛好的食物（小

鱼、肉骨头、萝卜图片）4、小鸡、小鸭、小羊等动物图片及相应的食物图片活动

过程

一、导入：

出示小熊图片及各种食物图片。激发幼儿对故事的'兴趣师：小朋友，
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看，谁来了？

幼儿：小熊师：今天小熊请客，他准备了这么多好吃的，请你们猜猜他要

请谁呢？

幼儿自由猜测让我们一起听听故事，看看到底请的谁？

（根据小班幼儿年龄特点，本环节采用直接导入的方法，直接出示小熊玩

具。并引导幼儿猜一猜，激发他们听故事的兴趣。）

二、引导幼儿看挂图、听故事，了解故事内容。

1、教师利用动物玩具完整讲述故事一遍。

提问：故事的名字？故事中有谁？

2、教师利用挂图边讲故事边根据故事情节提问。

（1）小猫来了，小猫怎样对小熊说呢？小熊要请他吃什么？

引导幼儿边学说“小猫，请你吃鱼”边把小鱼图片贴在小猫图片的下面。

（2）小狗来了，小狗怎样说？小熊要请他吃什么？

引导幼儿边学说“小狗，请你吃肉骨头”边把肉骨头图片贴在小狗图片的

下面。
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（3）小兔来了，小熊怎样说？小熊要请他吃什么？

引导幼儿边学说“小兔，请你吃胡萝卜”边把胡萝卜图片贴在小兔图片的

下面。

（4）三个小动物最后对小熊说什么？为什么要这样说？

3．分别出示小鸡、小鸭、小羊等动物及食物图片，试着续编故事内容。

它们三个谢过小熊以后，听，谁又来了“叽叽叽”⋯⋯1、幼儿积极发言

讨论这三种动物喜欢吃什么？根据幼儿回答出示相应的食物图片2、引导幼儿正确

使用礼貌用语及角色对话。

（本环节通过讲边故事，边操作使幼儿更加形象的了解到不同动物的食

性；小鸡、小鸭、小羊等动物的出现更增加了幼儿的兴趣，同时拓展了幼儿的知

识）.

三、分角色表演，学说礼貌用语。

发散幼儿思维（3分钟）1、教师分别扮演小猫、小狗、小兔⋯⋯等动

物，幼儿集体扮演小熊进行表演2、教师扮演熊，分别让幼儿当小猫护理毕业设计 、小狗、小兔

表哈学院 演故事，引导幼儿主动使用礼貌用语“你好”、“谢谢”

（本环节通过对扮演各种角色，多方位的使幼儿复习巩固角色对话内容）
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四、听音乐学小动物走路活动结束。（1分钟）活动延伸

1、在角色区组织幼儿玩“娃娃请客”的游戏。

2、回家请爸爸妈妈帮助了解更多小动物的食性。

幼儿园小班语言教案《小熊请客》3

活动目标

1．说出几种常见小动物的名称、了解它们的饮食习惯及它们的生活环

境。

2．鼓励幼儿敢于大胆表述自己的见解。

3．初步懂得自己长大了，遇事能够试着面对。

4．懂得在别人有难的时候要想办法去帮助他们。

教学重点难点

重点：让幼儿了解几种小动物的饮食习惯及生活环境。

难点：感受朋友are的过去分词 友好相处的快乐，理解学会使用礼貌用语，鼓励幼儿积极

表演，加深了对故事的记忆。

活动准备
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1、让幼儿提前了解小动物的生党员笔记 活习性。

2、材料准备：

①小熊、小兔子、小猴子、小鸭子、小狗的图片各一。

②熊猫、老虎、丹顶鹤的图片各一。

③小动物的食物卡若干（小草、鱼、骨头、肉、桃子、萝卜、野果、米

饭、树叶、蜂蜜等）。

④画好的盘子4个。（以上皆为自制磁性教具）

活动过程

一、情境导入

1．教师导语：“孩子们山水对联 ，现在呀有一位动物朋友要和我们说话，看，它

是谁？”

出示小熊图片，相互问候。（礼仪渗透）

问题（以小熊的口吻）：

①“小朋友，我想问问你们，知道我生活在哪里？我都喜欢吃些什么食物

呢？”

②“我今天请了几位朋友来和我过生日，我为它们准备了好吃的食物，看
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看都是什么？”

二、探究

1、看一看：出示的食物是什么。

2、猜一猜：根据这几种食物，能知道小熊都请谁来了吗？

3、做一做：请4名幼儿与盘子一一对应站好，然后按要求放食物。

要求：请4名幼儿在每种食物中各取一个放到自己的盘子里（萝卜、桃

子、骨头、小草，幼儿能听懂多重指令）

4、看：幼儿看教师肢体语言，说出小猴子、小兔子的名称。

听：幼儿听教师模仿小动物叫，说出小狗、小鸭子的名称。

说一说：这几种小动物分别生活在哪里。

5元宵节为什么吃元宵 、礼仪渗透：小动物们轻轻敲小熊家的门然后小熊出门迎接，相互问

候。（教师与幼儿共同参与）

三、讨论与操作：请小动物们用餐

1．问题①“孩子们，想一想，餐盘中的食物都是小动物们能吃的吗？”

解决：请小朋友们说答案，教师操作，将盘子中每种动物不吃的食物挑出
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来。

问题②这几种小动物除了吃刚才的食物，它们还吃什么？

解决方法：幼儿大胆表达自己的见解。

2．幼儿根据讨论结果再次为小动物们分食物。

四、讨论

问题（以小熊的口吻）“小朋友，我们动物是人类的朋友，你们应该怎样

对待我们呢？”

提示：引导幼儿回答时，不能简单的说“好好对待它。”要说的具体一

点，并且注意有感情的表达自己的想法。

五、活动延伸

把故事讲给你的爸爸妈妈听。

教学反思

本次活动选自省编教材小班主题活动《我的发现告诉你》。通过教学，发

现虽然这个教材很老了，但孩子兴趣还是挺高的，在活动中，我先让孩子们讨论我

的生日会有谁来参加？通过食物大部分幼儿都能猜出。然后让幼儿学习故事，知道

懂礼貌的重要性。接着抛出问题：这些小动物除了吃刚才的食物，它们还吃什么？
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让幼儿大胆表达自己的见解。幼儿根据讨论结果再次为小动物们分食物。最后教师

以小熊的口吻“小朋友，我们动物是人阿魏酸哌嗪 类的朋友，你们应该怎样对待我们呢？”，

但小班的孩子语言词汇量有限，只能简简单单的说好好对待它们，与它们交朋友，

但我认为所要达到的教学目标完成了。

更多 在线阅览 请访问 https://www.wtabcd.cn/zhishi/list/91_0.html
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